
First Terminal Evaluation 2024-’25  ‍ ‍ജീവശാസ്ത്രം Class 9
Qn  Answer Key / Hints ( ‍മലയാളം മീഡിയം) Score Total
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c).   ഗ്ലൂക്ക�ാസ് ജലത്തിൽ ലയിക്കുന്നു,   അന്നജം ജലത്തിൽ ലയിക്കുന്നില്ല.
  ലിംഫ് വ്യവസ്ഥ.              3. A-    അന്നജം B- സൂക്ക�ാസ്. 

  ക്കജായിന്റ് ഡയസ്ക്ക ാൾ.    5. SA ക്ക"ാഡ്/ ക്ക#ക്ക$�ർ.      
 ക'ാഴുപ്പിക" ക*റു'ണി''ളാക്കുന്നു.

a).     ആഹാരം അന്ന"ാളത്തിക്കലക്കു ക്ക#ാ'ാക0 എപ്പിക്ക2ാട്ടിസ് സഹായിക്കുന്നു.
b).     ആഹാരം "ാസാഗഹ്വരത്തിക്കലക്കു ക്ക#ാ'ാക0 ക*റു"ാ�് സഹായിക്കുന്നു.
a). A- ശുദ്ധജലത്തിൽ, B- ഉപ്പുലായ"ിയിൽ.
b).  ഓസ്ക്കമാസിസ്/    ഗാഢ0ാവ്യ0്യാസത്താൽ ജലം പുറക്കത്ത�് ക്ക#ാകുന്നതുക'ാണ്ട്.
a). കസകAക്കന്റഷൻ. ക*റുകുടലിൽ.
b).     ആഹാരം "ീങ്ങുന്ന0ിനും ദഹ"രസവുമായി 'ലരുന്ന0ിനും ക*റു'ണി''ളാകുന്ന0ിനും.
a). (i) or (ii)-  സൂക്ക�ാസ് /     സ് ാർച്ച് (iii) or (iv)-  എൻസൈസം / ആന്റിക്കLാഡി.
*       ഗാഢ0 കൂടിയഭാഗത്തു"ിന്നും ഗാഢ0 കുറഞ്ഞ ഭാഗക്കത്ത�് #ദാർഥവി"ിമയം "ടക്കുന്നു.
*       വാഹ'ക്കRാട്ടീ"ികന്റക്കയാ *ാ"ൽ ക്കRാട്ടീ"ികന്റക്കയാ സഹായക്കത്താകടയാണ് ഈ R�ിയ ...
a).  ക#രിസ് ാൾസിസ്.    b).     സസൈലവറി അമിക്കലസ് അന്നജത്തികന്റ ദഹ"ം ആരംഭിക്കുന്നു.
ശരിയാണ്.    ഇ0ിക" കമ ാകLാളിസം എന്ന് #റയും.  ഇ0ിൽ "ിർമാണRവർത്ത"മായ

 അ"ാകLാളിസം (  R'ാശസംക്കVഷണം ഉദാഹരണം)  വിഘട"Rവർത്ത"മായ ' ാകLാളിസം
(   ക്കRാട്ടീ"ികന്റ വിഘട"ം ഉദാഹരണം)  എന്നിവ ഉൾകപ്പടുന്നു.
a). A-     ക്ക#ാർട്ടൽ സിര B-  കഹപ്പാ ി'് സിര.
b). അക0.       ക*റുകുടലികല *ില ഘട'ങ്ങൾ ലിംഫ് കുഴലു'ൾ വഴി ഹൃദയത്തികലത്തുന്നു.

 സാമ്പത്തി' Rാധാ"്യം: തുളസി,   ' ാർവാഴ മു0ലായ ഔഷധങ്ങൾ, 'ാപ്പി,  ക്ക0യില മു0ലായ
        #ാ"ീയങ്ങൾ, ക്കവപ്പ്,   കവള്ളുള്ളി തുടങ്ങിയ സൈജവ'ീട"ാശി"ി'ൾ,   റLർ ലാ '്സ്.

  'ണ്ടൽ�ാടു'ളുകട ക്കസവ"ം : -  സൈജവസൈവവിധ്യത്തികന്റ 'ലവറ,  മത്സ്യസമ്പത്തികന്റ ഉറവിടം,
          0ീരത്തികന്റ മണ്ണ് സംരക്ഷിക്കുന്നു,   ആക്കഗാള0ാ#"ം കുറയ്ക്കുന്നു, സു"ാമി0ടയുന്നു.

 സമുദ്രത്തികല ഉൽ#ാദ'ർ:     ആൽഗ'ളും സസ്യപ്ലാങ് ണു'ളും മറ്റുസസ്യങ്ങളുമാണ് സമുദ്രത്തി
  കല ഉൽ#ാദ'ർ,      അന്തരീക്ഷ ഓ'്സിജകന്റ ഭൂരിഭാഗവും ഇവയാണ് പുറത്തുവിടുന്ന0്.

R'ാശഘട്ടം ഇരുണ്ടഘട്ടം

-       ഓ'്സിജൻ പുറന്തള്ളുന്നു -ഗ്രാ"യിൽ
 കവച്ച് "ടക്കുന്നു,   -ATP ഉണ്ടാകുന്നു.

-      സ്ക്കpാമയിൽ കവച്ച് "ടക്കുന്നു - ഗ്ലൂക്ക�ാസ്
ഉണ്ടാകുന്നു.  -  R'ാശം ഉ#ക്കയാഗിക്കുന്നില്ല.

a). ‘Q’  എന്ന വ്യക്തി�്.  (    രക്ത സമ്മർദ്ദത്തികന്റ സാഘാരണ #രിധി120/80mmHg ആണ്).
b).     ഹൃദയത്തികന്റ സക്കtാ*ത്താലുള്ള സിസ്ക്ക ാൾ 120mmHg   യും വിശ്രാന്താവസ്ഥയിലുള്ള
         ഡയസ്ക്ക ാൾ 80mmHg യുമാണ്.
a).   എ'്സ്pാകസല്ലുലാർ/      ടിഷ്യൂദ്രവത്തിൽ "ിന്നും ക്ക'ാശസ്0രത്തിലൂകട ക്ക'ാശദ്രവ്യത്തിക്കല�്.
b).   ക്ക'ാശഭിത്തിയിലൂകടയും ക്ക'ാശങ്ങൾ�ിടയിലുള്ള സ്ഥലത്തിലൂകടയും.
c).       പ്ലാസ്ടക്കമാകഡസ്മാ യിലൂകട ഒരു ക്ക'ാശത്തിൽ "ിന്നും ക0ാട്ടടുത്ത ക്ക'ാശങ്ങളിക്കല�്.
അമീL :  '#ട#ാദങ്ങൾ, ക്ക'ാശാന്തരി'ദഹ"ം,  ക്ക'ാക്കശാ#രി0ലത്തിലൂകട പുറന്തള്ളുന്നു.  
സൈഹഡ്ര: കടന്റ�ിളു'ൾ,  ക്ക'ാശLാഹ്യദഹ"വും ക്ക'ാശാന്തരി'ദഹ"വും,  വായിലൂകട പുറക്കത്ത�്
a). Q- കഡസൈന്റൻ,   R- സികമന്റം.
b).     #ൾപ്പ് എന്ന മൃദു ക്കയാജ''ലയുള്ള ഉൾഭാഗം, രക്തക്കുഴലു'ൾ, "ാഡി'ൾ,  ഒഡക്കന്റാL്

     ളാസ് ് ക്ക'ാശങ്ങൾ എന്നിവ വൾപ്പിലുണ്ട്. (any 2)
a). A-    ഊർധ്വമഹാസിര B-   മഹാധമ"ി C-     സൈL'സ്#ിഡ് വാൽവ് D-    സൈp'സ്#ിഡ് വാൽവ്
b). A      എന്ന0് ഓ'്‌സിജൻ കുറഞ്ഞ രക്തം ഹൃദയത്തിക്കലക�ത്തിക്കുന്ന സിരയാണ്. B  എന്ന0്
            ഓ'്‌സിജൻ "ിറഞ്ഞ രക്തം ശരീരത്തികന്റ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിക്കല�് വഹിക്കുന്ന ധമ"ിയാണ്.
c). D        എന്ന സൈp'സ്#ിഡ് വാൽവ് വല0് കവൻpി�ിളികല രക്തം ഏpിയത്തിക്കല�്
      ക്ക#ാ'ാക0 0ടയുന്നു.
a). A-  ആമാശയരസം (    ഗാസ്pി'് ജ്യൂസ്),  D-   ഇന്റസ്സൈ "ൽ ജ്യൂസ്.
b). B-    'രൾ C- #ാൻ�ിയാസ്
c).  ക'ാഴുപ്പിക" ക*റു'ണി''ളാക്കുന്നു.  ആഹാരത്തികല pH �മീ'രിക്കുന്നു.
d).  ക്കരാഗാണു�കള "ശിപ്പിക്കുന്നു,  ആഹാരത്തികല pH �മീ'രിക്കുന്നു.
a). A-    ആ'്ടീവ് pാൻസ്ക്ക#ാർട്ട്.  D- ഡിഫ്യൂഷൻ.
b). A   "ട�ാൻ ഊർജം ആവശ്യമാണ്,   ഗാഢ0ാ�മത്തിനു വി#രീ0മായി "ടക്കുന്നു.
     B   �് ഊർജം ആവശ്യമില്ല,  ഘാഢ0ാ�മത്തി"നുസരിച്ച് "ടക്കുന്നു.
c). X     എന്ന വാഹ'ക്കRാട്ടീൻ 0ൻമാത്ര'ളുകട വി"ിമയത്തി"് സഹായ'ം,

 Y  എന്ന ATP    യിലുള്ള ഊർജം ഇ0ി"ായി ഉ#ക്കയാഗിക്കുന്നു.
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